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12 juli 2000 12 juillet 2000

MOTION

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN,
HET WETENSCHAPSBELEID,

HET ONDERWIJS, DE NATIONALE
WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND

EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L’ÉCONOMIE,
DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

 DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES

NATIONALES, DES CLASSES MOYENNES
ET DE L’AGRICULTURE

MOTIE

Motie ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 12 juli 2000 tot besluit van de interpellaties van:
— de heer Claude Eerdekens tot de staatssecre-

taris voor Energie en Duurzame Ontwikkeling, toege-
voegd aan de minister van Mobiliteit en Vervoer over
«de liberalisatie van de elektriciteitssector» (nr. 462)

— mevrouw Simonne Creyf tot de staatssecretaris
voor Energie en Duurzame Ontwikkeling, toegevoegd
aan de minister van Mobiliteit en Vervoer over «de
liberalisering van de elektriciteitsmarkt» (nr. 468).

1. Motie van aanbeveling (10.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Claude Eer-
dekens en mevrouw Simonne Creyf

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ener-
gie en Duurzame Ontwikkeling,

Motion déposée le 12 juillet 2000 en réunion publique
de commission (**) en conclusion des interpellations de:

— M. Claude Eerdekens au secrétaire d’Etat à l’Ener-
gie et au Développement durable, adjoint au ministre
de la Mobilité et des Transports sur «la libéralisation du
secteur de l’électricité» (n° 462)

— Mme Simonne Creyf au secrétaire d’Etat à l’Ener-
gie et au Développement durable, adjoint au ministre
de la Mobilité et des Transports sur «la libéralisation du
marché de l’électricité» (n° 468).

1. Motion de recommandation (10.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Claude
Eerdekens et Mme Simonne Creyf

et la réponse du secrétaire à l’Energie et au Déve-
loppement durable,
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compte tenu de l’impact attendu de la libéralisation
du secteur de l’électricité sur les revenus des commu-
nes, revenus ayant la forme de dividendes immatériels
ou non;

compte tenu du manque d’information dont bénéfi-
cient les communes à ce sujet;

demande au gouvernement:

- de mettre rapidement en place la Task Force devant
réunir représentants de l’Etat fédéral, des entités fédé-
rées et des villes et communes;

- de faire procéder à une évaluation de la réelle perte
de revenus que subiront les communes;

- d’analyser dans quelle mesure cette perte de reve-
nus pourrait être compensée par une intégration des
communes au GRT;

- de dresser un inventaire des autres mesures qui
pourraient être adoptées afin de compenser pour les
communes les pertes évoquées.

Charles MICHEL (PRL FDF MCC)
Claude EERDEKENS (PS)
Jos ANSOMS (CVP)
Daan SCHALCK (SP)

gelet op het verwacht effect van de liberalisering van
de elektriciteitssector op de inkomsten van de gemeen-
ten, inkomsten die al of niet de vorm van immateriële
dividenden aannemen;

gelet op het gebrek aan informatie waarmee de ge-
meenten dienaangaande worden geconfronteerd;

verzoekt de regering:

- de Task Force, die uit vertegenwoordigers van de
federale overheid, de deelgebieden en de steden en
gemeenten moet worden samengesteld, onverwijld op
te richten;

- het echte inkomstenverlies waarvan de gemeenten
het slachtoffer zullen zijn, te laten ramen;

- te analyseren in welke mate dat inkomstenverlies
door een integratie van de gemeenten in de transport-
netbeheerder zou kunnen worden gecompenseerd;

- een lijst op te stellen van de overige maatregelen
die zouden kunnen worden getroffen teneinde boven-
genoemde inkomsten van de gemeenten te compen-
seren.
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